

《一個未諗到名嘅魔法故事》有  
建議的可在ig pm:)

作者: 永寂

Powered by [紙言](#)

# 楔子

魔法，顧名思義是魔獸才能使用的法術。

它是所有魔獸也渴望能擁有的。不過可惜只有被檢測出有潛能的魔獸才能擁有，如果被檢測出有潛能的話，就會送到魔法學院然後接受為期一年的課程，通常在這一年的課程中每隻魔獸也能適應一種元素，如果天資更甚者，則能適應兩種甚至更多種元素。

---

( 魔界 )

我一掙開眼睛，就看見四周都彷彿充滿著一種古老的氣息，前方則有一些黑色的蔓藤圍成的一座城堡。

「你想唔想知道呢個位面上嘅元素分為邊幾個種類。？」一個穿著黑袍，並帶着黑色烏鴉面具的老伯說。

「想！」一向好奇心旺盛的我當然想知道。

「這個位面上的元素除了四大主要元素『土、風、火、水』之外，仲有高等元素『光、暗』，最後就係最罕有的變異元素『冰、雷』。」

突然，一陣黑煙從我眼前飄過，於是我閉上了眼睛。

「伯伯，不過我聽我爸爸說魔獸只能適應主要元素，有天資的魔獸則能適應高等元素。」

我一掙開眼睛就發現那個神秘的伯伯在我問他之前已經消失了。他的實力真是深不可測呢！

## 【第一章】

「快啲起身啊！」我聽見父親的聲音，便立即從剛剛那個虛幻的世界回到現實。

原來，我差點忘記了今天是我的九歲生日，每個魔獸都會在九歲的時候進行潛能測試，而成功被判定有潛能的魔獸就會在魔法學院畢業後就會獲得資格通過魔界的遠古跨位面傳送陣，只要能被獸王石像判定為有潛能的魔獸，就能獲得參加入學試的資格。

我一想起今天會進行潛能測試，就趕快地跑到距離我家不遠的測試場地，迎接待會的測試。

「請各位參加測試嘅魔獸喺獸王石像面前排隊。」負責協助測試的魔獸對我及其他參加者說。

我點了點頭示意明白後，就看着前面一個又一個的參加者上前摸一摸那個獸王石像。

我記得父親說過如果石像變了紅色，那就是代表你有低程度的潛能；石像變了黑色，代表你有高程度的潛能；石像變了紅黑色，代表你是千年一見的奇才，並有獨一無二的潛能。真是越想越期待呢！

我懷着緊張的心情摸了摸那個石像，石像出乎我意料之外地變成了黑色，不是普通的黑色，而是徹底的黑色，是完完全全的黑色，連附近的地面都被染成黑色。正當我在想石像會不會出錯的時候，我看見身邊負責協助測試的魔獸立即走到我旁邊。

「麻煩你跟我哋去一去嗰邊。」負責協助測試的魔獸說。

之後，我看見四周的人聽到那句說話後，露出妒忌的眼神，然後在負責協助測試的魔獸之中最高地位的魔獸就帶我到器具室選武器，迎接待會的人學試。進去後，我看見器具室裏面已經被井井有條地劃分了區域，有近戰區、遠攻區、防禦區。

---

我看着整整齊齊地放在櫃上的武器，然後不知不覺地走到了器具室的唯一一道被鎖著的門，然後帶我進來的魔獸說「果然如此，喺呢度門後面啲武器就係被一般魔獸稱為聖器。」

「什麼是聖器？」由於我從來也沒有聽過這個名詞，所以我不禁好奇了起來。

「聖器即係只可以藉精神力、魔力等激發使用嘅武器，普通魔獸無法使用。有啲聖器經過長遠時光嘅洗滌、或者天地靈物既滋養就會產生既自我意識，一般統稱為器靈。擁有器靈嘅聖器可以加強聖器嘅能力，同埋加強使用者對聖器嘅控制力。」

我聽到這句話後就再也忍不着心中的興奮，去找那件深深吸引著我的武器。我一步一步地走近它，我感覺到我與它產生了某種共鳴，它是一把劍身全黑，散發著一種威嚴的長劍。我用它輕輕割了旁邊的木桌一下，已經造成了一道不淺的劍痕，看來這是一把好劍。

「這把劍應該已經開咗鋒，咁我就揀呢把劍啦！」我面帶微笑地說。

「係呀，雖然呢把劍已經開咗鋒，不過如果你想為呢把劍加工嘅話，就請你走到旁邊嘅武器加工室。」

「好啊！」

然後我拿着那把全黑色的長劍在那位工作人員帶領下走到了旁邊的武器加工室，我打開了門，便看見這個武器加工室雖然不大，但是看起來十分專業

·裏面工作的魔獸都在認真地為其他魔獸加工它們的武器。正當我想問他們其中一隻魔獸能否替我加工這把刀的時候，我彷彿在被帶領之下走到了武器加工室的盡頭，我看見了一道門，門上有一個門牌寫着「赤魔 —

凌」，我看見這三個字後，就意識到裏面的人是那麼厲害的，因為「赤魔」這個稱號只有頂級的魔獸才可以擁有。

我想了想之後決定.....

下回待續 :)

## 【第二章】

我想了想之後決定敲那道門，等了一會我看見沒人回應後，我便走近打算打開這道門，誰知道這道門自己開了，看來是一種高魔技的產物。我看見裏面有數個裝滿書的大木櫃，然後有一張外表相當奇特的桌子，一半是紅色的一半是黑色的，看來是因為坐在木桌後面的那個人是千年難得一見的奇才，我抬起頭看到他後便不知為什麼感到一陣寒風。

「唔該、唔該你可唔可以幫我加工呢劍？」我最後決定鼓起勇氣問他。

「好。」這一個字在我的腦海裏浮現，不過他的嘴巴連丁點也沒有動。

之後，我便把那把長劍放在那張外表奇特的桌子上。

「你係通過咗潛能測試嘅人？」這一句說話在我腦海裏浮現所以我今次嘗試在腦海裏回答他。

「嗯，我叫做寂。」

「好名，既然你可以喺呢度遇到我，就代表我哋有緣，咁我就免費替你加工這把紅蓮之劍。」

「原來呢把長劍有名嘅。」

「咁梗係啦，這把紅蓮之劍係上代唯一一把獸王成功喺地獄度將佢賦予業火嘅武器，你可以坐喺嗰邊等我！不過記住要眯埋眼先可以做。」

「好。」

然後我便閉着眼睛，坐在那張椅子上，一邊想着為什麼我可以和他在腦海裏溝通，一邊等待他完成武器的加工。不經不覺，他已經完成了武器的加工，便走到我的旁邊，我要拍我的肩膀，示意我已經完成了武器的加工。我一打開眼睛，便發現了左眼好像有一點奇怪的感覺，跟住我便把它閉上。

「睇嚟你隻左眼已經吸收左呢張用地獄木頭去做嘅業力。」

「乜嘢係業力？我的左眼吸收咗佢之後會有變化？」

「業力同魔力的嘅原理係一樣嘅，總之可以將你嘅戰鬥力提升。令我最意想不到嘅就係你隻左眼竟然可以將它吸收，睇嚟你同業力已經達成咗連繫，現在你可以用到一部份嘅業力了。仲有，呢隻左眼因為吸收咗業力，所以佢已經變咗做紅色。」

「唔，咁點解嗰把黑焰之刃好似冇咩變化咁嘅？」

「因為佢原本就已經加工好，所以唔使我加工。見你同我有緣，咁我依家就私人傳授你『赤瞳劍法』，呢個叫法分為九層，由第一層去到第九層每一層提升嘅威力都會好大。」說罷，他用手指點了點我的額頭。

「而家赤凌劍法已經植入咗你嘅腦海。」

我聽到他的說話後，便拿起黑焰之刃，施展被他植入在腦海赤凌劍法。

「我學咗一年先可以領悟的赤凌劍法，你竟然可以喺數分鐘之內就領悟到赤凌瞳劍法嘅真諦，你真係天才。」

我被他稱讚後，竟然變得面紅耳赤。然後我便拿着紅蓮之刃，離開了他的房間。我一步出他的房間，門外的工作人員都大吃一驚，然後圍在一起討論。我把所有精力都集中在耳朵，才勉強聽到他們在討論什麼。

「嗰隻魔獸喺佢間房走出嚟嘅時候，居然唔係傷痕纍纍。」

「真係奇蹟呀！」

「嗰個人喺考入學試前，竟然已經學識咗嗰套劍法。」

過了一會，帶我進來的工作人員說「而家請你跟我去元素屋。」

「好，不過乜嘢係元素屋？」

「元素屋係一間樣魔獸適應元素嘅屋子。」

「講咗咪即係等於無講...」我在心裏想。

我們進了元素屋後，我看見它裏面都充滿着黑色的蔓藤，而且這間看來不大的屋子竟然有兩層，更加意想不到的幾乎全間屋的牆壁前都有一個五層的木櫃，木櫃裏載着大大小小的玻璃瓶子，每個瓶子裏面都有不同顏色的光球，看來它們就是所謂的元素，而中央就有一張桌子及椅子，它們都有綠色的能量絲圍繞著，坐在椅子上的人就是我在夢中看見的老伯。

「你個名係「天」？」

( 補充：所有魔獸的名字都只有一個字 )

「係。」

「好啦。」然後他走上了二樓。

十五分鐘之後，他還沒有下來。正當我想上去找他的時候，我好像聽到了拍動翅膀的聲音，然後我便想「應該係我聽錯。」

之後我抬頭一看，竟然看見那個老伯從高空跳下來，穿過天窗，並準確地降落到我身旁。

「你睇嚟好心急啲！」

「無呀。」我為自己辯駁。

「估唔到你咁細個已經講大話。」

「哈哈哈哈哈！」帶我來的那個人聽見後也笑了出聲。

「話時話，我適應到嘅元素係咩？」

「你想扯開話題？」

「唔、唔係。」

「我講笑啫，唔使咁認真啫，哈哈。」

「嗯。」

他從櫃子裏拿出了一個透明的魔法球，然後說...

下回待續...